

BAUMWOLLE



SPIRIT RAINBOW ROAD 2

Herkunft Asien, Nepal Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m² Material Baumwolle

Artikelnummer: NS47 Preis: 13,95 € / ½ lfm



SPIRIT BLACK & WHITE 2

Herkunft Asien, Nepal Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m² Material Baumwolle

Artikelnummer: NS46 Preis: 13,95 € / ½ Ifm



SPIRIT KHUMUNG

Herkunft Asien, Nepal Material Baumwolle Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m²

Artikelnummer: NS17 Preis: 13,95 € / ½ Ifm



SPIRIT PIDA

Herkunft Asien, Nepal Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m² Material Baumwolle

Artikelnummer: NS19 Preis: 13,95 € / ½ Ifm



SPIRIT MANMA

Herkunft Asien, Nepal Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m² Material Baumwolle

Artikelnummer: NS21 Preis: 13,95 € / ½ Ifm



SPIRIT ITALY

Material Baumwolle Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m² Herkunft Asien, Nepal

Artikelnummer: NS29 Preis: 13,95 € / ½ lfm





SPIRIT ROWA

Herkunft Asien, Nepal Material Baumwolle Breite 120 cm Flächengewicht 343 g/m²

Artikelnummer: NS30 Preis: 13,95 € / ½ Ifm



SPIRIT DOH

Herkunft Asien, Nepal Breite 120 cm Material Baumwolle Flächengewicht 375 g/m²

Artikelnummer: NS31 Preis: 13,95 € / ½ lfm

ANBIETERKENNZEICHNUNG

Ubuntu World UG (haftungsbeschränkt)

Ringstr. 11

65451 Kelsterbach

Deutschland

Registergericht: Amtsgericht Darmstadt

Registernummer: HRB 99479 Geschäftsführer: Raphael Hilbrig

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE 326198512



E-Mail: info@truefabrics.de • Facebook: @truefabrics • Instagram: @true_fabrics

Web: truefabrics.de

Disclaimer: Preiskorrekturen und Änderung vorbehalten. Wir übernehmen keine Haftung für etwaige drucktechnische oder sachliche Fehler.

@2021 True Fabrics | Ubuntu World UG





Sie haben Fragen und brauchen eine schnelle und unkomplizierte Hilfe? Dann rufen Sie an!

+49(0)6107 - 696 5776

montags - freitags:

10:00 - 17:Uhr